



В Костромской области направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в особо тяжком преступлении, совершенном 28 лет назад



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 36-летнего мужчины в 1995 году в городе Костроме.

В ходе расследования установлено, что в ночь с 10 июня на 11 июня 1995 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из дворов на улице Линейной города Костромы, вступил в драку с ранее ему незнакомым мужчиной на фоне произошедшего между ними конфликта. В ходе обоюдной драки обвиняемый нанес потерпевшему металлической монтировкой не менее тринадцати ударов по голове и туловищу, после чего скрылся с места совершения преступления. Потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

однако от полученных телесных повреждений скончался в отделении реанимации. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, его смерть наступила от сочетанной тупой травмы головы и живота.

Преступление удалось раскрыть благодаря взаимодействию следователей и криминалистов СУ СК России по Костромской области с оперативными сотрудниками УМВД России по Костромской области. По результатам изучения уголовного дела криминалистами и оперативными сотрудниками полиции были спланированы совместные оперативно-розыскные мероприятия, в ходе которых получена оперативная информация о причастности к совершению преступления жителя города Костромы. В целях ее проверки предварительное следствие по уголовному делу следователем было возобновлено и вновь допрошены ряд свидетелей, а также назначены судебные экспертизы с учетом современных возможностей экспертных учреждений. Полученные новые данные позволили изобличить злоумышленника.

Следователем было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 108 УК РСФСР (умышленное телесное повреждение, опасное для жизни, если оно повлекло за собой смерть потерпевшего). При допросе обвиняемый признал свою вину в преступлении, совершенном им 28 лет назад, раскаялся и активно сотрудничал со следствием.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1802671>